## 丰梅烟台生产混凝土化粪池 烟台混凝土化粪池厂家

产品名称	丰梅烟台生产混凝土化粪池 烟台混凝土化粪池厂家
公司名称	烟台市丰梅建材有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	烟台山东省烟台市环海路5号
联系电话	0535-6246811 13356979579

## 产品详情

【丰梅】烟台生产混凝土化粪池烟台混凝土化粪池厂家烟台市丰梅建材有限公司位于烟台市芝罘区环海路5号内8号,渤海轮渡客运站对面,交通便利。本公司与国内多家实力较强的企业建立了地区代理业务,专门从事建筑材料的批发、零售,是一家业务范围广、综合实力强的大型建材加工零售企业,本公司本着诚信、务实的企业精神,与您真诚合作、互利互惠、共同繁荣。

产品特点:1.钢带增强管材料耐腐蚀,耐酸碱性强2.管材环刚度高,重量轻、安装施工方便

- 3.由于采用熔融塑料相互连接形成无缝内壁,故可靠性强
- 4.钢材采用多种连接方式,简单易操作应用范围:1.城市埋地排水,排污管道2.工业排水,排污管道
- 3.通风系统管道 4.电缆, 光缆护套用管道系统 5.海水, 雨水输送管道 6.集水系统, 渗水系统
- 公司地址:烟台市芝罘区环海路5号内8号联系方式:王经理 13356979579